



EDITAL Nº 103, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016.

Retifica o Edital nº 99, de 09 de novembro de 2016.

**O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO** da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública **retificação** de itens específicos no **Edital nº 99, de 09 de novembro de 2016**, conforme detalhado abaixo.

Onde se lê:

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

#### **3.2. Período**

As inscrições ficarão abertas UNICAMENTE pela internet a partir das 9h (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul) do dia 02 de janeiro de 2017 até às **16h59min** (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul) do dia 15 de janeiro de 2017.

Leia-se:

### **3. DAS INSCRIÇÕES**

#### **3.2. Período**

As inscrições ficarão abertas UNICAMENTE pela internet a partir das 9h (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul) do dia 02 de janeiro de 2017 até às **23h59min** (horário oficial do Estado de Mato Grosso do Sul) do dia 15 de janeiro de 2017.

NALVO FRANCO DE ALMEIDA JUNIOR